

**BÚBOSHÁZ**

az élő otthon



*“Minden ember orvos és építő is egyben, aki képes arra, hogy meggyógyítsa önmagát, és felépítse a saját hajlékát.”*

(Nader Khalili építész, a szupervályog-technológia atyja)

**közösségi támogatással megvalósuló**

## **ZSÁKVÁLYOG ÖKOHÁZ PROJEKT**

**zöld padlófűtéssel, 5G-védelemmel**

**Többet ésszel, mint pénzzel!**

Ingyen energiával működő fűtő-hűtő-rendszer?! Egy igazán fenntartható, „passzív passzívház”?!

Nem hókuszpókusz, csak egy zseniális ötlet a természet kifogyhatatlan kincsesládából.

A **Búboházak** a szupervályog-technológiával épülő ökoházak hazai éghajlatra adaptált változatai. Az épületek tervezése során a **permakultúra**, azaz a **környezettudatos, természetes és egészséges** otthonteremtés alapelveit követtük, miközben egy sor **pénztárcakímélő** ötletet is beépítet-

tünk a tervekbe. A szupervályog ház járulékos előnye, hogy szerkezetéből adódóan remekül véd az **elektroszmog ellen** is.



**Tervezzünk és építsünk a természettel!**

### **Hatnapos szupervályog építési tanfolyam**

**őkoépítészet & permakultúrás élettér- és kerttervezés**

Részletek: [csigastrategia.com/szupervalyog-tanfolyam/](https://csigastrategia.com/szupervalyog-tanfolyam/)

De hogy kerül a teve az ablakba?! A **Búbo Teveház** olyan **Búboház**, amit „összeházasítottunk” egy **passzívan**, azaz **mesterséges külső energiaforrás nélkül működő földfűtésrendszerrel**. A **Búbo Teve** önjáró, azaz drága és bonyolult gépészet nélkül, automatikusan működik, és egész évben biztosítja a ház fűtését-hűtését. (És miért pont teve? Erről bővebben a honlapon...)

Az első, modellként és bemutató prototípusházként szolgáló **Búboház** építését 2023-ban kezdjük meg a közösségi támogatási program sikerétől függően.



A **Búboházak** megvalósulása különösen vonzó lehet

**kiköltözőknek, önálló közösséget tervezőknek.**



**Tanfolyam információk és jelentkezés:**

Az elmélet során a **Búboházak** tervek és a passzív földfűtésrendszer alapelvei is bemutatásra kerülnek.

A tanfolyam gyakorlati blokkja 2023 májusában lesz.

Jelentkezés és további információ a **Csigastratégia** honlapon.